

Beitrittserklärung

Narrenzunft Vöhringen e. V. Michael Brenner-Bastek Dorfstr. 6 72189 Vöhringen

Hiermit trete ich/treten wir der Narrenzunft Vöhringen e. V. als Mitglied bei:

Geb. Datum: Eintrittsdatum: _ Mailadresse: Die folgenden Felde	er sind für Kinder unter 18 Ja	hren und/ode		
2. Name: _ Vorname: _ Geb. Datum: _	on auf einem neuen Zettel er		Vorname: Geb. Datum:	
Geb. Datum: _			Geb. Datum:	
Jahresbeitrag per L der Narrenzunft ges IBAN:		n damit einve	rstanden, dass meine	e Daten zur Mitgliedererfassung
Erwachsen übe	e (Stand: 21.11.2023. Z	()	35,-€	!
Ehepaar: Familie mit Kind	ern unter 18 Jahren:	()	40,- € 40,- €	

Andreas Fischer
Joh.-Seb.-Bach-Str. 11
72189 Vöhringen

2. Vorstand: Ismael Vaquera Im Gehrn 9 78727 Oberndorf am Neckar

Kassier: Michael Brenner-Bastek Mozartstr. 30 72189 Vöhringen Schriftführerin: Jana Voßler Rittweg 27 72172 Sulz am Neckar